
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2021-2022 

Referat fra møte 01.02.2022 

Sted: Google Meet  

Referent: Tone Libråten  

Til stede:  

• Harald Bækkelund (8A) 

• Binh Vu (8B) 

• Trine Amundsen (8C) 

• Aage Stangeland (8E) 

• Tone Libråten (9B) 

• Sigrid Moen (9C) 

• Matilde Brown Megård (9D) 

• Jørgen Bjerke (9E) 

• Kristi Sørensen (10A) 

• Anne Strand-Andersen (10B) 

• Morten Hegge (10D) 

• Marit Jensen (assisterende rektor, til stede under infopunkt fra skolens ledelse) 
 

AGENDA 

• Informasjon fra skolens ledelse inkludert én innmeldt sak 

• Trinnfester 

• Arbeid i grupper 

 
 
 
Informasjon fra skolens ledelse 
 

Trinnfester: se eget punkt i referatet 
 
Skole-hjem-gruppen i FAU har hatt møte med rektor og assisterende rektor. Mer informasjon lenger 
ned i referatet.   
 
Kakesalg i kantina: nå er skolene på grønt nivå, og det er bare å komme i gang for de som ønsker det.  
 
FAU ønsker å etablere en rutine der informasjon til klasser og trinn går via skolemelding. Mange 
klasser sliter med å få komplette klasselister, og FAU og klassekontakt får ikke tak i alle foreldrene. I 
FAU-møtet avtalte vi at det som gjelder informasjon til alle på skolen og hele trinn skal sendes ut som 
skolemelding ved å kontakte Marit Jensen. Kontaktlærer er rett instans når det gjelder 
informasjonsflyt klassevis. Kontaktlærer kan sende ut skolemelding.  
 
FAU har fått tilbakemelding fra 8. trinn om at det er dårlig luft i gangen, og at det lukter vondt. Vi 
lurer på om dette er kjent, og i så fall om det iverksettes tiltak. FAU får beskjed om at dette er meldt 
til vaktmester.  
 
 



Trinnfester 

Det blir trinnfester for elevene våren 2022. Festene organiseres av skolen og FAU i samarbeid.  

Datoer for festene: 

• 10. trinn: 10. mars 
• 9. trinn: 6. april (ørlite forbehold) 
• 8. trinn: 28. april (ørlite forbehold) 

Organisering av festene: 

• Ansvarsfordeling i FAU: 
- Sigrid Moen koordinerer overordnet organisering av festene 
- Morten Hegge koordinerer vinterball for 10. trinn 
- Jørgen Wilhelm Bjerke koordinerer trinnfest for 9. trinn 
- Trine Amundsen koordinerer trinnfest for 8. trinn 

• Elevkomiteer opprettes av ass. rektor Marit Jensen 

Vaktordning på trinnfestene: 

• Foresatte er vakter på festene. Det er behov for totalt 10 vakter på festene, dvs. 2 foresatte per 
klasse. 5 foresatte har tidligvakt og 5 foresatte har senvakt. Første vakt starter 1 time før festen 
starter, og senvakt avsluttes 1 time etter festens slutt.  

- Vakter på vinterball 10. trinn: 9. trinns foresatte er vakter  
- Vakter på trinnfest 9. trinn: 8. trinns foresatte er vakter 
- Vakter på trinnfest 8. trinn: 10. trinns foresatte er vakter 

Budsjett: 

• Tidligere år har FAU vært med å finansiere festene. Det må avklares hvor mye FAU skal bidra 
med økonomisk i år.  

Referat fra FAUs arbeidsgrupper: 

Arrangement: Gruppen jobbet med opplegg rundt trinnfester, og det har et eget punkt i referatet. 

Skole-hjem:  

Gruppen hadde møte med rektor og assisterende rektor 25. januar for å diskutere saker som er viktig 

for et godt samarbeid mellom skolen og foreldre. Følgende ble tatt opp: 

• Skolen applauderte alle sosiale aktiviteter som iverksettes av foreldre. For alle aktiviteter er 
det viktig å tenke inkludering og sørge for at alle får bli med. 

• Skolens oppfordres til å styrke kapasiteten til helsesykepleiere innen psykisk helse siden det 
er økt pågang fra elevene. 

• Mange elever har høyt fravær pga. karantene eller sykdom. Det er svært viktig at de som er 
på hjemmeskole får et godt undervisningstilbud. 

• FAU vil gjerne høre mer om skolens policy når det gjelder valg av digitale læringsverktøy vs 
lærebøker. Rektor vil orientere om dette på et kommende møte. 

• Det er viktig at ukeplaner inneholder lekser for hele uken slik at elevene kan planlegge 
leksearbeidet og sette av tid til både lekser og fritidsaktiviteter. 

• Foreldre trenger å lære mer om nettvett og vi tar gjerne imot tips og råd fra skolen. Et tiltak 
kan være å arrangere en temakveld om nettvett. 

 

Neste FAU-møte: 1. mars 18-20, i skolens kantine eller digitalt 


